LE 1er FESTIVAL du CAMPING-CAR et du VAN.

PLUS DE 150 VÉHICULES EXPOSÉS, DES CAMPINGS-CARS POUR PRESQUE AUTANT DE VAN... RASSEMBLÉS AUTOUR DE 30 MARQUES CONSTRUCTEURS !
VOUS DIRE QUE L’ÉVÉNEMENT EST DE TAILLE, PAR LE CHOIX, MAIS AUSSI PAR LE SOUHAIT DE DIMENSION... HUMAINE.

Du 17 au 19 mai 2019, se tient à La Rochelle Parc des Expositions, le 1er Festival du Camping-Car et du Van de la Charente-Maritime. Ce 1er salon indépendant, organisé par cinq concessionnaires du département à forte notoriété locale (Destinéa Camping-Cars Atlantiles, GTL Camping-Cars Loisirs Aytré, Idylcar Saintes Camping-Cars Services 17, Oléron Caravanes Camping-Cars, V17 Camping-Cars La Rochelle), proposera plus de 150 véhicules de loisirs sur près de 8000 m2. Pas moins de 30 marques en véhicules neufs et d’occasions exposés, pour le plus grand plaisir et désirs d’aventures embarquées. Offres exceptionnelles, animations, restaurations et convivialités assurées. Une première loin d’être une dernière, le Festival a pour vocation la valorisation d’une haute compétence territoriale, d'une meilleure considération clients, qu’il s’agisse des conseils et offres d’avant-vente, comme de l’accompagnement et suivi en après-vente. Les surprises seront nombreuses, nous vous espérons en aussi grand nombre.





























CINQ ORGANISATEURS PASSIONNÉS, DE CAMPING-CAR, DE VAN, D’AVENTURE ET... DE SATISFACTION CLIENT.

NOUS NOUS CONNAISSONS BIEN... MAIS AVANT CELA IL A FALLU APPRENDRE À BIEN NOUS CONNAÎTRE.

Nous nous inscrivons pour chacun d’entre nous dans un métier passion, dans une expertise produit mais avant tout, dans une approche client commune, globalisée et à la fois personnalisée. Si nous connaissons parfaitement nos produits, nous savons exactement ce que nos clients veulent.

Pour nous connaître déjà comme nous avons tous à connaître nos confrères, d’autres signes d’évident rapprochement nous sont apparus : notre système de valeurs. Celui qui nous unit et rassemble les essentiels à aboutir aujourd’hui à une idée et à un projet concrétisés : le 1er Festival du Van et du camping-car, en Charente-Maritime. Si nous aimons ce que nous faisons, nous aimons l’endroit où nous le proposons. Atlantique et terre d’aventures et d’explorations, de découvertes routières et de pauses touristiques.

Nous bénéficions tous d’une expérience longue et d’un grand attachement à notre territoire. Nous partagions tous les cinq sans le savoir avant de nous l’avouer, le même désir d’exposition, celui de quelques dates de Mai, pour être ensemble et vous rassembler. Nous avons à cœur de bien vous accueillir et pour chacun, de mieux vous connaître.

Bienvenue chez nous pour découvrir votre prochain chez vous sur quatre roues.
























ATLANTILES : PARTENAIRE DE VOS VOYAGES
CAMPING-CAR ATLANTILES est votre distributeur de camping-cars et fourgons ADRIA, AUTOSTAR, FONT VENDOME, PLA et LE VOYAGEUR en Charente Maritime.
Membre du réseau Destinéa, référent sur le marché, doté de 35 ans d’expérience, notre tout premier objectif est votre satisfaction, tout au long de votre parcours de camping-cariste. Pour le choix de votre véhicule, de vos équipements, de leur utilisation, de son entretien, nous vous accompagnons et vous conseillons pour que vous viviez pleinement votre rêve.

www.camping-car-atlantiles.fr





BIEN PLUS QU’UN VEHICULE, LE CAMPING-CAR EST UN ETAT D’ESPRIT.
Une réelle sensation de liberté à condition de trouver le bon véhicule. À la tête de Camping-cars Services 17, Denis connait le métier depuis plus de 35 ans ! Épaulé d’une équipe dynamique, il vous présente une large gamme de véhicules et accessoires neufs et d’occasion (stores, antennes et TV, panneaux solaires, produits d’entretien, tables, chaises, vélos électriques…). Autre domaine de compétence de ces professionnels : l’atelier. De l’entretien, la réparation et carrosserie toutes marques, de l’équipement de la cellule (frigo, chauffage, antenne…) à la pose d’accessoires, ils se chargent de tout !

www.saintes.idylcar.fr






GTL LOISIRS CAMPING-CAR, C'EST UN NOUVEL ESPRIT D'EQUIPE QUI MISE NOTAMMENT SUR LE PROFESSIONNALISME ET L’EXPERTISE, SUR L'ACCUEIL ET L’INDISPENSABLE ECOUTE DE SES CLIENTS AFIN DE DEVELOPPER UNE QUALITE DE COMMERCE OPTIMALE. Sur la route de vos loisirs, un professionnel aux marques prestigieuses : Dethleffs, Sunlight et Globecar.  Située à Aytré au sud de La Rochelle, créée en 1992 repris par Geneviève et Thierry Lenique en 2010, GTL Camping-Car est spécialisée dans la vente et réparation de camping-cars, de caravanes, neufs et d’occasions. GTL Loisirs Camping-car c'est aussi 450 m² de magasin d'accessoires pour le camping-car et la caravane. Vous trouverez un large choix d'articles et d’indispensables conseils. Un point détente "pause café" est à votre service.

www.gtl-loisirs-camping-car.fr






OLERON CARAVANES CAMPING-CARS vous propose de nombreuses possibilités techniques et technologiques de pointe pour simplifier votre quotidien et adapter votre véhicule à vos souhaits (camping-car, camping-car poids lourds, fourgon aménagé, caravane, mobil home).

Tous nos équipements sont choisis par notre équipe pour une réponse réelle et de qualité. Nos différents métiers : mécanicien automobile, mécanicien poids lourds, carrossier, menuisier, électronique embarquée, vous conforteront à venir chez Oléron Caravanes Camping-Cars pour faire l'entretien et les réparations de votre camping-car. Oléron Caravanes Camping-Cars est depuis plus de trente ans en Charente-Maritime (17) Une équipe forte de son expérience d’utilisateur !
L'entreprise Oléron Caravanes Camping-Cars, présente depuis plus de trente ans à Saint Pierre d'Oléron, vous fait bénéficier de son expérience et de sa passion pour le véhicule de loisir (camping-car, camping-car poids lourd, fourgon aménagé, caravane, cellule aménagée et mobil home). Camping-cariste de longue date, toute l’équipe saura vous conseiller pour vos envies et vos besoins en vrai professionnel à l’écoute de vos idées.

www.oleron-caravanes.com




2 CONCESSIONS A VOTRE SERVICE VOUS PROPOSENT UN LARGE CHOIX DE MARQUES DE CAMPING CARS NEUFS ET D'OCCASION. V17 La Rochelle en Charente-Maritime entre La Rochelle et Rochefort, V17 Cognac en Charente à 15 minutes de Cognac et 30 minutes de Saintes, 1h20 de Niort. 

Afin de vous proposer des véhicules de loisirs correspondant parfaitement à vos attentes et vous offrir un service de qualité, nous nous engageons à respecter la charte Occasion. Cette charte vous assure que nos camping cars d’occasion ont fait l’objet de plus de 80 points de contrôle, qu’ils peuvent être testés en situation réelle de conduite gratuitement et qu’ils sont garantis.  Enfin, nous nous engageons à vous proposer une solution de financement sur mesure, adaptée à votre budget et à l’utilisation de votre véhicule.

www.v17-camping-car.fr













LE COMMUNIQUE DE PRESSE.

Le 1er Festival du Van et du Camping-car en Charente-Maritime, n’a pas comme vous l’aurez compris, été pensé pour être une seule et dernière édition. L’idée a suffisamment fait de chemin pour savoir où elle va.

L’idée principale, au delà de symboliser une réunion de valeurs, de compétences affirmées et d’affections passionnées à l’univers du véhicule de loisirs, est bel et bien de nous dire qu’à plusieurs on est plus forts et en capacité d’être mieux entendus. Et être mieux entendus donne pour ce qui nous concerne, l’occasion de mieux dire les choses.

Dire ce qui fait notre métier, dire ce qui fait notre expérience client.
Nous connaissons nos produits et nous savons les vendre, comme nous savons accompagner et ne jamais abandonner nos clients. Mais nous savons avant tout, ce que veulent nos clients, à savoir pour tous, une solution unique, approprié à leurs envies, à leurs capacités, à leurs sensibilités, à leurs rêves...
Nous avons le goût de la relation et de la découverte, de l’identification, de l’hyper considération et personnalisation de la solution projet.

Dire ce qui constitue notre identité Charentaise-Maritime.
Nous avons trouvé notre territoire si beau et attachant que nous y avons faire naître nos entreprises. Certains d’entre nous, en sommes également natifs. Le goût du voyage, de la découverte de notre ici et de l’aventure en autonomie, que nous avons nous-mêmes mis en pratique ici, là et ailleurs, a fait de nous les premiers utilisateurs et metteurs en expérience de ce que nous propageons aujourd’hui. Nos paysages singuliers et nos routes de charme, nous ont conduit naturellement à exercer un métier et à commercialiser des produits qui véhiculent et inspirent les deux à la fois. C’est cela aussi que nous comptons partager avec nos visiteurs tout au long de notre Festival : l’amour de notre région, le goût de la nature et de l’aventure respectueuse.

Dire ce qui nourrit le positionnement du 1er Festival du Van et du Camping Car en Charente-Maritime.
Retenez trois mots : Identité - Union - Envie.
Identité, par la valorisation de notre compétence locale.
Union, par la force des choses, de pouvoir exister librement, sans dogme.
Envie, parce que l’on aime ce que l’on fait et pour qui on le fait.

Nous avons décidé de faire bref et concis. Nous ne vous ferons pas l’injure de croire que vous n’aurez pas saisi au travers des contenus de notre site web, notre manière de faire et de penser. Et comme on ne peut pas tout écrire, convenez que nous pourrions tout nous dire...
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